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2019一级建造师《工程经济》每日一练(6月23日)

1.【单选】施工过程中对隐蔽工程质量检查验收影响工人操作的时间，属于预算定额人工消耗量指标组成中的( )。

A.基本用工

B.辅助用工

C.人工幅度差用工

D.超运距用工

2.【单选】编制预算定额时，下列属于基本用工的是( )。

A.施工中水电维修用工

B.施工中移动临时水、电线路引起的停水停电所发生的不可避免的间歇时间

C.工种间交叉作业造成不可避免的清理，修复，剔凿用工

D.调制运输砂浆的用工

3.【多选】机械幅度差用工指机械定额中未包括的，而在合理的施工组织条件下所必须的停歇时间，下列属于机械幅度差的内容是( )。

A.施工机械转移工作面引起的停歇时间

B.检查工程质量影响机械操作的时间

C.施工中不可避免的工序间歇

D.施工中不可避免的中断时间

有根据的降低负荷的时间

1.【答案】C

【解析】人工幅度差用工。指人工定额中未包括的，而在一般正常施工情况下又不可避免的一些零星用工，其内容如下：

①各种专业工种之间的工序搭接及土建工程与安装工程的交叉、配合中不可避免的停歇时间;

②施工机械在场内单位工程之间变换位置及在施工过程中移动临时水电线路引起的临时停水、停电所发生的不可避免的间歇时间;

③施工过程中水电维修用工;

④隐蔽工程验收等工程质量检查影响的操作时间;

⑤现场内单位工程之间操作地点转移影响的操作时间;

⑥施工过程中工种之间交叉作业造成的不可避免的剔凿、修复、清理等用工;

⑦施工过程中不可避免的直接少量零星用工。

本题选择C。

2.【答案】D

【解析】基本用工，指完成分项工程的主要用工量。例如，砌筑各种墙体工程的砌砖、调制砂浆以及运输砖和砂浆的用工量，A、B、C选项均属其他用工范畴。

3.【答案】ABC

【解析】机械幅度差是指在施工定额中未曾包括的，而机械在合理的施工组织条件下所必需的停歇时间，在编制预算定额时应予以考虑。其内容包括：

(1)施工机械转移工作面及配套机械互相影响损失的时间;

(2)在正常的施工情况下，机械施工中不可避免的工序间歇;

(3)检查工程质量影响机械操作的时间;

(4)临时水、电线路在施工中移动位置所发生的机械停歇时间;

(5)工程结尾时，工作量不饱满所损失的时间。

由于垂直运输用的塔吊、卷扬机及砂浆、混凝土搅拌机是按小组配合，应以小组产量计算机械台班产量，不另增加机械幅度差。经验估计法通常作为一次性定额使用。

